

以德“浮”人

“王浮云”捧场德云社听“郭腿短”说相声

12月9日晚上,增爱基金会成立仪式在北京三里屯德云社举行。在成立仪式上,增爱基金会理事长胡锦涛先生授予郭德纲以及孙红雷“增爱之星”的称号。为了表彰郭德纲以及德云社的特殊贡献,胡先生送给郭德纲一个红色的“郭德纲Q版玩偶”。天后王菲也十分给力,率领她的“浮云社”前往北京三里屯德云社捧场郭德纲。现场众星云集,郭德纲于谦表演了多个精彩段子,逗得台下笑声一片。 星报综合

» 王菲微博贫出“浮云社”

有人说王菲微博风格归根结底一个字,贫。对此她笑纳,“贫点好,不长虫儿”。有资深娱记表示,一旦王菲及她的那帮人犯起贫来,其他人就只能旁观,一句话概括,“感觉像一班说相声的”。没错,据王菲“六一班”(指王菲任班长,景冈山、郑钧等人组成的“私人老友团”)成员、导演张一白透露,王菲的确想过说相声,社团名字都起好了,效仿郭

德纲德云社叫“浮云社”。

从微博上也能看出“浮云社”的蛛丝马迹,9月30日王菲在微博透露“我就贫吧我就,赶明儿把人攒齐喽,我也开社”,不一会儿赵薇回复说“社长岂是浪得虚名,贫也贫得宇宙皆知啦!搞得我这名誉副社长好有压力。”而10月12日,一个名为“浮云班主”微博正式上线,有消息称这是一个群体微博,疑似“六一班”。

» “微博”挑衅 郭王生“情”

郭德纲11月11日开通微博后,当天下午王菲突然冒出来挑衅,质疑他“织围脖”的针脚,两人你一言我一语来了劲。郭德纲戏称天后是“王浮云”,王菲又回敬郭德纲“腿短”,两人玩得不亦乐乎。

郭德纲尊称天后为“王施主”,还积极配合天后的冷笑话,甘心当“捧哏”。因为

写微博,两人日久生“情”。多日前郭德纲曾在微博上邀请天后“哪天方便涮肉去”,一直没有答复,如今天后特意为老郭的慈善活动助兴,足见两人交情已不浅。

相见时,天后王菲一边嗑瓜子一边观相声,笑得十分开心,老郭受宠若惊,在一旁不停地抿嘴笑。



留声机

通告多婚礼拖

日前在接受采访时,有记者问大S是否明年3月举行婚礼,她否认道:“不是!因为有好多通告,过后再想。”至于婚礼地点是否如传闻所说的海南岛,她同样否认,说只是传闻!

伤痛过更可爱

勇敢的Selina在最近换药时,竟要求拍下双腿植皮后的照片,因为植皮处像许多颜色不平整的厚网袜,但她还能自嘲:“以后会有人好奇地问,哪里买得到这么多颜色的流行网袜?”让人觉得她越发可爱。

明日滁州听阿哲唱情歌

星报讯(记者 吴笑文) 前不久,在台北小巨蛋举行的滚石30年群星演唱会上,众多巨星的倾情演唱让粉丝们大呼过瘾。但因为情歌王子张信哲的缺席,很多粉丝都觉得非常遗憾。12月12日,身在安徽滁州的歌迷们将十分幸运,阿哲将用自己的深情演唱,为那里的歌迷打造一个浪漫的周末。阿哲将现场演唱6首歌曲,不少歌迷表示,一定会去现场感受情歌王子的款款深情。

陈金被聘为全国书画家联合会副主席

星报讯(邵雪蕾 记者 王伟伟) 合肥青年书法家陈金,日前被中华全国书画家联合会聘为副主席。作为文化部领导下的中华全国书画家联合会是各民族书画家组成的专业性人民团体,也是联系广大书画家、书画工作者、艺术爱好者的桥梁与纽带,成为推动发展先进文化(书法艺术)的重要力量。

陈金,曾为奥运设计过邮票,2010年为上海世博会创作长达33米的《百态祥龙图》画卷,作品中100个形态各异的“龙”字,让世人震撼。之后又以56个栩栩如生的“羊”字构成《祥和如意图》献礼广州亚运会,受到官方高度赞扬并颁发收藏证书。

在接受记者采访时,陈金表示:“书法已

经成为我生活中不可或缺的一部分,能够参与并支持国家盛事,是义务更是责任。也希望通过我的这些作品,中华博大精深的传统文化不会被人们遗忘。”记者还了解到,为迎接2011年的国庆盛典,目前陈金正在积极创作下一幅作品。陈金透露,此次作品将大大突破以往创作,预计长度会达到《百态祥龙图》的两倍多,保守预测将耗时半年,作品完工后还准备申报世界吉尼斯纪录。



既治白发 又补身体 巧食黑豆生黑发

目”记载:把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克暴晒45天,当归35克、枸杞30克、山楂、黄芪和熟地各35克,每日服用30克,20天左右大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,若发现95%毛发转为自然黑色,即可停用。如能再巩固一个周期,可使人20年内不再出现白发,功效显著,无副作用,孩子老人都能用。

用黑豆祛除白发、脱发的最新产品。又经现代高科技添加了头发生长所需的氨基酸和维生素,并且荣获了国家发明专利,为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条最有效的途径。 详情咨询: 0551-3392344。

本草验方 首乌黑豆丸

——只需20天 白发变黑

黑豆为豆科植物大豆的黑色种子,味甘、性平、无毒。根据中医理论,豆乃肾之谷,黑色属水,水走肾,所以《本草纲目》说:黑豆入肾,能乌须黑发,固齿明目。明太医刘裕德《增补内经拾遗方论》载:老人服之可清热解暑、滋养健血、补虚乌发。张石顽《本经逢原》述黑豆

“入肾经血分,食之则须发不白”。《本草纲目拾遗》言其“益精补髓,壮力润肌,发白后黑,久则转老为少,终其身无病”。

天舜牌[首乌黑豆丸],以黑豆为主要成分,配以何首乌等多种中药而成,服用当天,头皮微微发热发痒,坏死、休眠的毛囊被陆续激活,20天后,脱发日

益减少,黑色素恢复旺盛分泌,开始有新发长出,发根部漆黑油亮,头发有光泽;二个周期,头发浓密油亮,自然生长黑发,白发不再生,脱发停止,而且肾气充盈,身体强健,驻颜美容,可谓一举多得。



白发脱发同治,腰腿也有劲了

当初买首乌黑豆丸,就是看重了这个产品是我们吃的谷物里提取的,肯定非常安全。而且还能把脱发和白发一起治,花一样钱,治两样病,真值! 刚用几天感觉脱发少了,两个星期后,头发从根变黑了,剪发的断茬都是黑的,效果太好了! 脱发的老毛病也全好了,头发变密了,变硬了,更有光泽了,简直就和年轻小伙子一样了! 每天只花几块钱,白发脱发一起治,腰腿也有劲了,真划算。

少白头,两月全变黑了!

少白头影响形象不说,自己也觉得自己没有精神头,染黑的毕竟是假的,不是长久之计。很多方法都试遍了,效果都不好! 后来妈妈给我买来了首乌黑豆丸,刚用了几天,就感觉头皮微微有点发麻发痒,感觉可能是见效了。接着用了一个多月,头发渐渐的变黑了,整个人看上去精神多了! 接着用了两个周期,黑白相间的头发,变成了漆黑浓密的一头黑发! 女朋友说我帅多了,我也更自信了!



乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发易致癌。我国在1000多年前就有治疗白发脱发的验方,据“本草纲

小小偏方治白发 三大优势生黑发

黑的安全以往黑发只能染,不仅污染衣物、损伤发质、皮肤过敏,还会诱发中毒、癌变等。

黑的自然染发虽快,但黑得不自然,头发干枯、分叉,褪色后颜色不伦不类,更难看。

黑的持久染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白。

天舜牌[首乌黑豆丸],从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑的持久。

目前天舜牌首乌黑豆丸由三孝口养生大药房引进,同时还有买5盒赠2盒的优惠。详情咨询 0551-3392344,也可免费送货!

生发热线:0551-3392344 全省药到付款! 指定经销:合肥三孝口养生大药房、南七光大药房、宿州路庐州烤鸭店斜对面百家信药房、全省药到付款

喜迎上市5周年,感恩回馈活动

轻松一抹 80年不犯

一夜智乐

原价98元
现价68元
买5赠2
买10赠8

活动地点:三孝口养生大药房,时间仅限3天
预约热线:0551-4699947 全省药到付款!

有痔疮真是痛苦! 有尿不敢拉,有劲不敢使,屁股里像夹着把带刺钢刀,疼痛难忍,便血是常事,脱肛更难受,只能趴着不能走,药吃不少,手术刀也挨了好几次,可是怎么折腾,就是不去根。

万年相互作用形成的陨泥体,研发出新一代痔疮良药一夜智乐。它独有神秘的陨石泥成分和中药精华可吸出痔核内毒素,抖开纠缠在一起的静脉团,彻底拔除痔疮。 轻松一抹,3分钟止痛,7天脱痔核,15天轻松除痔根,只要连续使用两个周期,陨泥体就可在肛管内静脉血管的细胞中保留80年,肛门内的静脉血管就能始终保持良好的通透性,无论你怎么吃嘴,痔疮都不会再犯! 上市五周年,其确切的疗效已治愈数万患者。



治疗痔疮获重大突破 美国联邦科学院 李建功利用太空陨石和深海泥历经亿